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Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafindan Ana^aıun
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yi

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

ılarak.1

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Bolu L Tipi

Kapalı Cezaevi’nde kalıyor. Muş Malazgirt Yolgözler köyünde 2012 yılında yaşanan köy

kavgasmda köyde olmadığı halde sinyal tespitleri ve şahitleri olduğu halde Muş Malazgirt
Güzelbaba köyünde çalışan Erkan Demir ve Abdülkerim Demir iftira sonucu suçlamalara dahil

oldu. Şahitlerimiz ve sinyal tespitlerimiz olduğu halde ceza verildi. Karşı taraftn baskı ve

tehditleri yüzünden can güvenlikleri olmadığı için şahitlerimiz mahkemeye çıkamadılar.
Şahitlerimiz dinlemek istiyor lâkin cezalan onandığı için yeniden mahkeme olup yargılanmak
istiyoruz. Erkan Demir şu an Bolu L Tipi Kapalı Cezaevi’nde tutuklu bulunmakta. Eşi ve

çocuklan uzak olduğu için görüşlerine gidip gelmekte sıkmtı yaşıyorlar ve babası Abdülkerim
Demir Kartal H Tipi Cezaevi’nde yatmakta yaşlı ve kendi ihtiyaçlarım karşılamakta güçlük

çektiği için onun yanma nakil olmasmı istiyoruz ve verdiğimiz her dilekçe reddedilmekte.”

ifadeleri yer almaktadır.
Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Erkan Demir isimli yurttaşm adU yargılanmadığı iddiası doğru mudur?

3) Eğer bu iddialar doğruysa Erkan Demir isimli yurttaşm nakil başvurulanmn

reddedilmesinin gerekçesi nedir?
4) Abdülkerim Demir isimli yurttaşm ağn hasta bir şekilde Kartal H Tipi Cezaevi’nde kaldığı

iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Abdülkerim Demir isimli yurttaşm tedavisi

ne şekilde yürütülmektedir?
5) Abdülkerim Demir isimli yürttaşm sağlık durumu nasıl?
6) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde bulunan hasta mahpus sayısı

kaçtur?

7) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde nakil talebinde bulunan mahpus

sayısı kaçtır?
. 8) Son 6 yılda cezaevleri ile ilgili kaç şikayet bakanlığımza iletilmiştir?
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